
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van BART VAN MALDEREN
datum: 12 juni 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Project ‘De Dender loopt’  -  Wandelpaden

Via het project ‘De Dender loopt’ koos Waterwegen en Zeekanaal NV samen met het 
Dendermondse stadsbestuur al in 2004 voor een heraanleg en heropwaardering van de 
trajecten langs de Oude Dender en de heropening van de Oude Dender. 

Er zijn reeds verschillende fases afgewerkt: de renovatie van het sas in 2009, de bouw 
van de Vlasmarktbrug in 2010 en in de eerste helft van 2014 werd ook de Bogaerdbrug 
in gebruik genomen. 

Een volgende fase bestaat uit het herinrichten van de wandelpaden langs de oevers. 
Verder voorziet deze fase ook nog de aanleg van een aanlegsteiger tussen de 
Vlasmarktbrug en het Sas. 

De stad Dendermonde gaf al aan bereid te zijn te investeren in de herinrichting van de 
wandelpaden en gaf dit reeds aan in een brief die werd gestuurd aan het kabinet van de 
minister op 28 april 2016, maar die tot op heden onbeantwoord bleef.
 
1. Kan de minister verantwoorden waarom er geen reactie kwam op de schriftelijke 

vragen van de stad Dendermonde? 

2. Hoe staat de minister tegenover de vraag om een vervolg te breien aan dit project 
en verder mee te investeren in het voorzien in een ponton aan het water, 
wandelpaden en aanlegsteigers? 

3. Kan de minister een overzicht geven van het vrijgemaakte budget waarop de 
herinrichting eventueel kan rekenen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1430 van 12 juni 2017
van BART VAN MALDEREN

1. In de brief waarvan sprake is er enkel een verzoek om bij de opmaak van het 
budget voor 2016 dit project te behouden en wordt tevens verwezen naar de 
bereidheid van de stad om hierin te participeren. 

2. De visie ‘De Dender loopt’ wordt nog steeds gehanteerd als leidraad bij de verdere 
ontwikkelingen op en langs de Oude Dender, rekening houdend met voortschrijdend 
inzicht. De projecten voor herinrichting van de jaagpaden, de aanleg voor een 
steiger en andere maken deel uit van de visie. Realisatie gebeurt in functie van de 
beschikbare middelen van stad Dendermonde en W&Z. 

3. Volgende bedragen werden tot heden besteed aan het project ‘De Dender loopt’ 
(bedragen excl. BTW):

 De renovatie van het Oud sas en heraanleg van de omgeving van het sas:
1.048.463,04 euro.

 De bouw van een nieuwe Vlasmarktbrug:
Verplaatsen leidingen: 10.651 euro.
Bouwen Vlasmarktbrug: 1.835.080, 23 euro.

 Het bouwen van een nieuwe Bogaerdbrug:
Verplaatsen leidingen: 44.136,73 euro.
Bouwen Bogaerdbrug: 2.669.661,94 euro.

 De bouw van een gedeelte van een sluishoofd, fase 1:
1.168.110,92 euro.

Op dit ogenblik is het meerjarenprogramma van De Vlaamse Waterweg in opmaak. 
De deelprojecten van ‘De Dender loopt’ worden meegenomen in de overwegingen. 
Afhankelijk van de budgettaire ruimte zullen de verschillende deelprojecten al dan 
niet in het nieuw meerjarenprogramma worden opgenomen.


